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                                                    学习改变命运

一、最值问题
(昌平8)当[image: image89.png]


时，二次函数[image: image2.wmf]2
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的最小值为
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(东城20)某校把一块沿河的三角形废地(如图)开辟为生物园，已知∠ACB＝90°，∠CAB＝60°，AB＝24米．为便于浇灌，学校在点C处建了一个蓄水池，利用管道从河中取水．已知每铺设1米管道费用为50元，求铺设管道的最低费用(精确到1元)．[image: image7.wmf](31.73)

»


[image: image77.jpg](朝阳8)如图，在[image: image8.wmf]ABC

△

中，AB=15，AC=12，BC=9，经过点[image: image9.wmf]C

且与
边[image: image10.wmf]AB

相切的动圆与CB、CA分别相交于点E、F，则线段[image: image11.wmf]EF


长度的最小值是
A．[image: image12.wmf]5
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    B．[image: image13.wmf]5
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    C．[image: image14.wmf]2
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(门头沟23)在平面直角坐标系xOy中，抛物线[image: image15.wmf]2

1

2

yxbxc

=-++

与x轴交于A、B 两点(点A在原点的左侧，点B在原点的右侧)，与y轴交于点C，且OA＝2，OC＝3．
(1)求抛物线的解析式； 

(2)若点E在第一象限内的此抛物线上，且OE⊥BC于D，求点E的坐标；
(3)在抛物线的对称轴上是否存在一点P，使线段PA与PE之差的值最大？若存在，请求出这个最大值和点P的坐标；若不存在，请说明理由． 

二、折叠问题

(东城8)如图a是长方形纸带，∠DEF=20°，将纸带沿EF折叠成图b，再沿BF折叠成图c，则图c中的∠CFE的度数是
A．110°       B．120°       C．140°         D．150°
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(通州21)如图，在梯形ABCD中，AD∥BC，∠ABC=60°，DB平分∠ABC，AD=2，翻折梯形ABCD使点B与点D重合.    
(1)画出翻折图形，并求出折痕的长；

(2)若BC=3AD，(1)中的折痕与底边BC的交点为E，求：[image: image17.wmf]DE

DC

.
(朝阳24)将边长OA=8，OC=10的矩形[image: image18.wmf]OABC

放在平面直角坐标系中，顶点O为原点，顶点C、A分别在[image: image19.wmf]x

轴和y轴上.在[image: image20.wmf]OA

、OC边上选取适当的点[image: image21.wmf]E

、F，连接EF，将△EOF沿EF折叠，使点[image: image22.wmf]O

落在[image: image23.wmf]AB

边上的点[image: image24.wmf]D

处．
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图①                        图②                        图③

(1)如图①，当点F与点C重合时，OE的长度为        ；
(2)如图②，当点F与点C不重合时，过点D作DG∥y轴交EF于点[image: image25.wmf]T

，交[image: image26.wmf]OC

于点[image: image27.wmf]G

.

求证：EO=DT；
(3)在(2)的条件下，设[image: image28.wmf]()

Txy

，

，写出[image: image29.wmf]y

与[image: image30.wmf]x

之间的函数关系式为       ，自变量[image: image31.wmf]x

的取值范围是       ；
(4)如图③，将矩形[image: image32.wmf]OABC

变为平行四边形，放在平面直角坐标系中，且OC=10，OC边上的高等于8，点F与点C不重合，过点D作DG∥y轴交EF于点[image: image33.wmf]T

，交[image: image34.wmf]OC

于点[image: image35.wmf]G

，求出这时[image: image36.wmf]()

Txy

，

的坐标[image: image37.wmf]y

与[image: image38.wmf]x

之间的函数关系式(不求自变量[image: image39.wmf]x

的取值范围)．
三、找规律问题

(朝阳12)如图，在平面直角坐标系中，一颗棋子从点[image: image40.wmf]P

处开始跳动，第一
次跳到点[image: image41.wmf]P

关于x轴的对称点[image: image42.wmf]1

P

处，接着跳到点[image: image43.wmf]1

P

关于y轴的对称点 [image: image44.wmf]2

P

 处，第三次再跳到点[image: image45.wmf]2

P

关于原点的对称点处，…，如此循环下去．当跳动第2009次时，棋子落点处的坐标是


． 

[image: image46]       [image: image47.png]



(西城12)如图，在平面直角坐标系中，B1(0，1)，B2(0，3)，B3(0，6)，B4(0，10)，…，以B1B2为对角线作第一个正方形A1B1C1B2，以B2B3为对角线作第一个正方形A2B2C2B3，以B3B4为对角线作第一个正方形A3B3C3B4，…，如果所作正方形的对角线BnBn+1都在y轴上，且BnBn+1的长度依次增加1个单位，顶点An都在第一象限内(n≥1，且n为整数)，那么A1的纵坐标为


，用n表示An的纵坐标



(崇文12)观察下列图形的排列规律(其中☆，□，●分别表示五角星、正方形、圆)．●□☆●●□☆●□☆●●□☆●[image: image48.wmf]LL

若第一个图形是圆，则第2009图形是        (填名称)．
(通州8)根据如图所示的(1)，(2)，(3)三个图所表示的规律，依次下去第[image: image49.wmf]n

个图中平行四边形的个数是



[image: image50]
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B．3n(n+1)


C．6n



D．6n(n+1) 
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(延庆12)如图，菱形
[image: image51.wmf]111

ABCD

的边长为1，
[image: image52.wmf]1
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[image: image53.wmf]211
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^

于点
[image: image54.wmf]2

D

，以
[image: image55.wmf]2

AD

为一边，做第二个菱形
[image: image56.wmf]222

ABCD

，使
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[image: image58.wmf]322
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^

于点
[image: image59.wmf]3

D

，以
[image: image60.wmf]3

AD

为一边做第三个菱形
[image: image61.wmf]333

ABCD

，使
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；
[image: image63.wmf]LL

依此类推，这样做的第
[image: image64.wmf]n

个菱形
[image: image65.wmf]nnn

ABCD

的边
[image: image66.wmf]n

AD

的长是          
(房山12)填在下面三个田字格内的数有相同的规律，根据此规律，请填出图4中的数字.
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图1          图2            图3           图4

(石景山12)观察下列有序数对：[image: image68.wmf])
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，…，根据你发现的规律，第100个有序数对是               ．
四、切割拼接问题

(东城22)请设计一种方案：把正方形ABCD剪两刀，使剪得的三块图形能够拼成一个三角形,画出必要的示意图．
(1)使拼成的三角形是等腰三角形．(图1)
(2)使拼成的三角形既不是直角三角形也不是等腰三角形．(图2)
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 (昌平22)在平行四边形网格中，若它的每一个小平行四边形其中一边和这边上的高均为1个单位长，这样的平行四边形我们称为单位平行四边形．如图所示的每一个小平行四边形中，水平方向的边长均为1个单位．

(1)直接写出单位平行四边形的面积及图1中的四边形[image: image72.wmf]ABCD

(顶点都在小平行四边形的顶点上)的面积；

(2)请你在图2中画出两个面积都是12的图形，并使它们关于点[image: image73.wmf]O

对称．
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 (门头沟22)已知： 如图， 在直角梯形ABCD中，AD∥BC，BC＝5，CD＝6，∠DCB＝60°，∠ABC＝90°．等边三角形MPN(N为不动点)的边长为[image: image74.wmf]a

，边MN和直角梯形ABCD的底边BC都在直线[image: image75.wmf]l

上，NC＝8．将直角梯形ABCD向左翻折180°，翻折一次得到图形①，翻折二次得到图形②，如此翻折下去．
(1) 求直角梯形ABCD的面积；
(2) 将直角梯形ABCD向左翻折二次，如果此时等边三角形的边长a≥2，请直接写出这时两图形重叠部分的面积是多少？
(3) 将直角梯形ABCD向左翻折三次，如果第三次翻折得到的直角梯形与等边三角形重叠部分的面积等于直角梯形ABCD的面积，请直接写出这时等边三角形的边长a至少应为多少？
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(西城22)以下两图是一个等腰Rt△ABC和一个等边△DEF，要求把它们分别割成三个三角形，使分得的三个三角形互相没有重叠部分，并且△ABC中分得的三个三角形和△DEF中分得的三个小三角形分别相似，请画出两个三角形中的分割线，标出分割得到的小三角形中两个角的度数。
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